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 JAARLIJKSE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN DE Sc EVERSTEIN 

 

Datum :       29 oktober 2010 / 20.00 uur 

Aanwezig :  105 leden 

 

 

N O T U L E N  

1 Opening door de voorzitter 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom, speciaal ook de 
ereleden en leden van verdienste. 
Hij hoopt dat deze voor Everstein zo belangrijke vergadering op een ordelijke manier zal 
verlopen. 

 
2 Financieel jaarverslag en begroting penningmeester 

Voor de penningmeester zijn cijfers toelicht bedankt hij Dick Bergshoeff, John Kraaijkamp, Nico 
de Leeuw, Hans de Leeuw en Ida Pieterse voor hun hulp, waardoor de taak van 
penningmeester  tijdens deze  zes jaar draagbaar is gebleven. 
Daarna geeft hij een duidelijke toelichting op de cijfers, daar waar nodig worden punten extra 
belicht. 
 

3 Jaarverslag secretaris 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op het, met redenen beklede, korte verslag. 
 

4 Verslag Kascommissie [benoeming nieuw[e] kascommissie lid/leden] 
De kascontrole is uitgevoerd door Bertus van der Linden en Annemieke Ververs-Nout; zij 
hebben het jaarverslag en de begroting goedgekeurd. 
De benoeming van een nieuwe kascommissie wordt uitgesteld tot na de bestuursverkiezingen. 
 

5 Verslag Jeugdcommissie 
GerdJan Bronkhorst geeft een kort verslag van het afgelopen seizoen bij de jeugd. 
Belangrijkste punten zijn dat er 17 gediplomeerde jeugdtrainers bijgekomen zijn en de 
problemen met de trainers van de A1 zijn opgelost. 
 

6  Huldiging jubilarissen 
De voorzitter huldigt, namens de vereniging, 7 jubilarissen. 
40 jaar :  Johan den Hartog 
               Ton van Putten 
               Teus Burggraaff 
               Hans Kool 
25 jaar:   Remie van Ooschot 
               Chantal de Leeuw 

 



              Herman van Vuren. 
 

7 Verklaring van het bestuur 
De voorzitter leest de verklaring van het bestuur en het bericht uit de bestuurskamer voor. 
Daarna stelt het mogelijke nieuwe bestuur zich voor en geeft Ron van Zal een korte verklaring. 
 
PAUZE 
 

8  Bestuursverkiezing 
Er wordt een kiescommissie samengesteld en de uitleg gegeven over de te volgen gang van 
zaken bij de stemming. 
De stembiljetten worden uitgedeeld en eventuele volmachten ingenomen. 
Na het ophalen van de stembiljetten trekt de kiescommissie zich terug om de stemmen te 
tellen. 
Uitslag van de stemming: 
Inclusief de volmachten zijn er 109 geldige stemmen uitgebracht; 19 voor het zittende bestuur 
en 90 voor een nieuw bestuur. 
De aftredende voorzitter vraagt het nieuwe bestuur bij het aftredende bestuur te komen zitten 
en vraagt of er bezwaren zijn tegen deze bestuursleden. 
De aanwezigen gaan unaniem akkoord met het nieuwe bestuur en dus wordt het nieuwe 
bestuur geïnstalleerd. 

 
9 Installatie nieuw bestuur 

 
Voorzitter              Ron van Zal 
Secretaris             Sebastiaan Olsman 
Penningmeester   Gerrit de Leeuw 
Lid                        Gerdjan Bronkhorst 
Lid                        Dianne Kers 
 
De nieuwe voorzitter neemt de vergadering over en gaat over tot de rondvraag en installatie 
nieuw kascontrole commissie. 
 

 
10 Installatie kascontrole commissie / rondvraag 

De nieuwe kascontrolecommissie zal bestaan uit: 
-Bertus van de Linden [2e jaar] 
-Huib Burggraaf [1e jaar] 
-Aart Middelkoop [reserve] 
 
Rondvraag: 
-Adri van Houwelingen verwondert zich over het feit dat er maar een beperkt jaarverslag van    
 de secretaris is; hij heeft toch een USB-stick met gegevens aangeleverd. 
Deze opmerking wordt gepareerd door Gerrit Pieterse met de opmerking dat er wel wat            
 gegevens op deze stick staan, maar de bulk aan gegevens niet is overgedragen. 
-Martin van Putten vraagt of het anti-rookbeleid bij Everstein is afgeschaft, want er wordt          
 tijdens trainingsavonden weer volop gerookt. 
Onze nieuwe voorzitter, Ron van Zal, antwoord dat het anti-rookbeleid door de KNVB is 



opgelegd en wij ons hier dus aan [moeten] houden, ook tijdens trainingsavonden! 
NB: De boete voor wel roken kan oplopen van 300 tot 2400 euro. 
 

 
11 Sluiting 

Om 22.05 wordt deze vergadering gesloten. 
 
 


